
                                                            
 

 Csapataink eredményei – 2009. január 31- február 1.: 
 

 

U17(’92/’93) felkészülési mérkőzés - 2009.01.31.  11.00 óra                

Budatétény, XXII: Jókai utca, műfüves nagypálya, 2x45 perc,  25 néző                                               

 

EDZŐMECCSRE JÁRNI LUXUS… 

 
Budatétény ’91 - Tabáni Spartacus     4-3 (2-1) 

G: Balázs I., Szőke, Pataky (11 –esből)  

 

Akay – Kaslasi, Neidert, Pataky, Sárosi  – Paulovics, Zincenco – Lakatos, Szőnyei, Balázs I.– Szőke 

 
Soros edzőmeccsünkön, rögtön a kezdés előtt komoly feladat elé került csapatunk. A sok beteg, sérült és elutazott miatt 
alig tudtam „összeguberálni” 11 játékost, aki bevethető volt a mai napon. Ha U 15 –ös csapatunk négy játékosa nem segít 
be nekünk, akkor még futsal meccsre is nehezen állhattunk volna ki. Végül aztán összeállt a csapat, így nekivághattunk a 
mérkőzésnek. Az első félidő a várakozásoknak megfelelően alakult. A hazaiak birtokolták többet a labdát a Tabán, pedig 
kontrákra épített. A 20. percben aztán sajnos hátrányba kerültünk. Egy kiugrás után a hazai csatár lövését Akay még 
bravúrral védte, aztán a visszafutó Neidert „ezüst tálcán” visszaadta a csatárnak a labdát, aki immár nem hibázott.(1-0) 
Hatalmas védelmi hiba volt! Aztán fél óra elteltével egalizáltunk. Egy remek ütemű kiugratás után Balázs lépett ki a 
leshatáron, majd az elé kiszaladó portás mellett kapufás gólt szerzett. (1-1) Nem örülhettünk sokáig, mert két perc múlva 
ismét hátrányba kerültünk. Egy 20 méteres szabadrúgás irányt változtatott a sorfalon, de még így is bőven védhető lett 
volna. Sajnos azonban a labda utat talált a hálónkba. (2-1) Félidőben higgadtabb játékot kértem, illetve a sok ívelgetés 
helyett a lapos játék előnyeire próbáltam rávilágítani. A második játékrész aztán egy újabb potya góllal folytatódott. Egy 
hazai szögletet ütött be kapusunk a hálóba, úgy, hogy senki sem zavarta miközben a labdához ért. (3-1) Mezőnyben 
ugyan sokkal kiegyenlítettebb lett a labdabirtoklás, ám mégis újabb gólt kaptunk. Kapusunk, aki ma, talán élete 
legrosszabb teljesítményét nyújtotta, nagyon gyengén állította fel sorfalunkat, egy 25 méteres szabadrúgásnál. A hazai 
játékos belsővel közép erősen elpasszolta a labdát a fal mellett, amire elmozduló kapusunk nem ért oda. (4-1) Ekkor úgy 
nézett ki, hogy a vége csúfos vereség lesz, ám a srácok mozgósították tartalékaikat és kis híján még döntetlen is lehetett 
volna a végeredmény. Előbb egy felívelt labdát Kaslasi visszafejelt és a remekül érkező Szőke 12 méterről a bal felső 
sarokba bombázott. (4-2) Nem sokkal később ugyanő lépett ki a leshatáron és szenzációsan átívelte a labdát az elé 
kiszaladó kapuson. A löbbölés pontos volt, ám egy pattanás után a felső lécről a játékszer visszapattant a mezőnybe. 
Nagy kár érte, mert remek egyéni alakítás volt! A legvégén a csatárrá előlépő Pataky lépett ki és a hazai védők faultolták 
a 16 – os vonalánál. Volt egy kis vita, hogy hol történt az eset, ám a játékvezető határozottan 11 –est ítélt. A sértett az 
elmozduló kapus helyére lőtte gólunkat. (4-3) A meccs elemzését ezúttal kihagyom, mert négy iszonyatosan nagy 
potyagólt kaptunk, ami önmagában is olyan hendikep, aminek a ledolgozására csapatunk csak kevés alakulat ellen 
képes. Illetve csoda, hogy egyáltalán ki tudtunk állni és hogy játékosaink csere nélkül végigjátszották a meccset. Nem 
kétlem, hogy minden hiányzónk jogosan maradt ma távol, de, hogy 22 lehetséges játékosból (a 94 –es születésűek közül 
öten érdemesek rá, hogy a két évvel idősebbek között szerepeljenek) 11 jöjjön el, az egyenesen VICC! Mindenki 
figyelmét felhívom, hogy nem csak a bajnoki meccsekből áll egy szezon, hanem edzésekből, alapozásból, 
edzőmeccsekből, Nemzetközi megmérettetésekből és teremtornákból. Egy csapat, akkor igazi CSAPAT, ha a szürke 
hétköznapokon, az unalmas alapozó edzéseken és az irreális körülmények között lejátszott edzőmeccseken (hideg, 
meleg) is a keret MINDEN tagja teljes szívvel együtt van! Megjegyezném még, hogy 11 hiányzónk közül kettő vette a 
fáradtságot, hogy legalább megnézze a találkozót. Ami szerintem mondjuk frissen eltávolított anyajeggyel vagy 
hőemelkedéssel másnak is ment volna! Most szívem szerint azt írnám, hogy mindenki szálljon egy kicsit magába és 
gondolja át, hogy mindent megtesz – e klubjáért, csapattársaiét (barátaiért) és szurkolóiért? De nem írom, mert akit 
érdekel, az úgyis megtesz mindent, akit meg nem, az ezt, el sem olvassa! Minden ma megjelent játékosnak köszönöm a 
hozzáállását és érdeklődését!  

 

 



 

 

Jók: Pataky, Sárosi, Paulovics, Szőke, Balázs 

 

Edző: Egyházi Gergely 

 

 

U12(’97) felkészülési mérkőzés – 2009.01.31.  14.00 óra 
IX.Hungária krt.,MTK pálya-fedett műfüves sportcsarnok, 50x25m,5x2m-es kapuk,3x20 perc,5x1 fő 

 
 

MTK – Tabáni Spartacus               20-3 (10-0, 6-1, 4-2) 

G: Gyebnár, Mensáros, Vértes 

 

Kapusok: Sóvári Dániel, Horváth Bendegúz 

Játékosok: Prószéky, Bavay, Vértes, Lukász, Gyebnár, Krepuska, Csillag, Lénárd, Szalai, 

Ladomérszky, Balogh, Laczkó, Mensáros 

 

Mérkőzéselemzés: 
 Január utolsó napján csapatunk az MTK-hoz látogatott, a Hungária krt-ra. A mérkőzést a fedett műfüves 
csarnokban játszottuk, 5-5 ellen, 3x20 perces harmadokkal. Mindenki tudta, hogy az MLSZ U13-as bajnokság II. 
osztályában szereplő, és ott őszi bajnok U12-es MTK nem lesz könnyű ellenfél, de az edzéseken mutatott munka, 
szorosabb eredménnyel kecsegtetett. Sajnos az MTK név és az elért eredmények, gyerekeinkben a kelleténél nagyobb 
„tiszteletadásként” (remegést, félelmet) nyilvánult meg, így  nem igazán sikerült szorossá tenni a mérkőzést. De lássuk a 
történéseket harmadról – harmadra. 
 

I.harmad (0-10): 
A játékot mi kezdtük, és szemre is elég tetszetősen birtokoltuk a labdát, ami körülbelül 1,5 – 2 percig tartott, majd 
az ellenfél térfelén elvesztettük a labdát, és az MTK első labdabirtoklásából 20 másodperc alatt gól született. Ez 
a gyorsan bekapott gól, rányomta bélyegét az első harmad eseményeire, hiszen ellenfelünk átlagban 2 
percenként jutatta kapunkba a labdát. Sajnos, ugyanaz történt, mint a Dalnoki Akadémia ellen: gyors gól és 
fejben szétesés. A harmadban szinte az összes energiánkat felemésztette az alkalmazkodás: a tempóhoz, a 
keményebb játékhoz, a gyorsabb gondolkodáshoz, stb. 

II.harmad (1-6): 
Az első „menetben” bekapott óriási pofonból, valamelyest magunkhoz tértünk, és helyenként látványosan és 
szépen kerültünk helyzetben, mely helyzeteket sorra kihagytuk. A helyzetek kihagyása után, egyszer csak 
Gyebnár Marci szemfülesen labdát szerzett az ellenfél büntető területe körül, majd mikor már lövéshez került 
volna, buktatták és 9m-es következett, melyet a sértett értékesített. A játékunk a 6-1 ellenére már sokkal jobb 
volt, és szemre láthatóan a gyerekek rendkívül jól alkalmazkodtak az ellenfél által diktált játékhoz, mentalitáshoz. 

III.harmad (2-4): 
Az utolsó játékrészben már tudásunkhoz mérten játszottunk, mely az első 5 percben rengeteg ziccert 
eredményezett, mely ziccerekből csak kettőt sikerült értékesíteni. A harmadik harmad első 8-10 perces 
megingása után, ellenfelünk folyamatosan átvette a kezdeményezést, és 0-2-ről megfordították az eredményt. 

 

 A mérkőzés után talán sokakban felmerül a kérdés, hogy szakmailag mennyi értelme volt 

ennek az összecsapásnak. Az én véleményem az, hogy a gyerekek, sokkal többet tanultak ez alatt a 

60 perc alatt, mint 1 heti edzés alatt. Mert saját bőrükön érezték, hogy e játékot más sebességgel, 

mentalitással, kreativitással is tudják játszani, egy nagyon erős, országosan is az élmezőnyhöz 

tartozó ellenféllel szemben. Fogunk még az MTK ellen játszani, úgyhogy a reváns vételre még lesz 

alkalmunk és módunk. 

 

Hajrá Tabán!!!! 
 
Edző: Helm Tamás 

 

 

 
 



 
 
 
 

U9(’00) Móra Kupa teremtorna - 2009.02.01. 9.00 óra                                                       

XVI.Ida utca – Ált. Iskola tornaterme, kispálya,1x20 perc,1+4 fő,3x2m-es kapuk,  60 néző                                               

 

A tornán résztvevő keret:  Szipőcs Gergely, Farkas Olivér, Lévay László, Tündik Milán,  

                                          Gócza Márton, Balogh Norbert 

 

Résztvevő csapatok: 

 

1. RAFC „A” 

2. RAFC”B” 

3. Tabáni Spartacus 

4. Ikarus 

5. RSC 

 

Mérkőzések: 

  

Tabáni Spartacus - Ikarus               0-3 

G: -    

         
Számunkra korai volt a mérkőzés, a fiúk nem a tőlük elvárható módon teljesítettek. Kapkodva, idegesen játszottak és ez 
nem változott az egész mérkőzés folyamán, így az eredmény  0-3-ra végződött. 

 

RAFC „B” – Tabáni Spartacus      1-3 

G: 

 
Az előző mérkőzés után kemény agymosást kaptak a srácok melynek meg lett az eredménye:koncentráltabb, tudatosabb 
erőszakosabb játék. Helyenként szemet gyönyörködtető játékkal és támadás befejezésekkel kerekedtünk ellenfelünk fölé.  

 

RAFC „A” – Tabáni Spartacus       2-2 

G: 

 
Küzdős mérkőzés volt, helyzetek mindkét oldalon. Egyéni párharcok, bravúrok mutatkoztak meg a mérkőzés folyamán, 
melynek eredménye 2-2 lett. 

 

RSC – Tabáni Spartacus                 3-1 

G: 

 
Kissé fáradtan vágtunk bele utolsó meccsünkbe, a házigazda ellen (aki mint utólag kiderült a torna győztese lett). Küzdős 
mérkőzés volt, fej-fej mellet haladt a két csapat, de az utolsó percekben az ellenfél el tudott húzni, így a végeredmény 3-
1-el zárult. 
 

Összesítve:   3.  Tabáni Spartacus      4    1  1  2     6-9      4 
 

 

Az utolsó mérkőzés kimenetele is szerepet vállalt abban, hogy végül csapatunk a III. helyezést tudta 

elérni a tornán. Örülök, hogy végre a gyerekek is a saját bőrükön tapasztalhatták azt, hogy amit 

csinálnak az jó és eredményes. Megérdemelt és megérett volt már a csapat számára, hogy 

begyűjthessen egy dobogós helyezést. 

 

Gratulálok mindenkinek! 

 

Edző: ifj.Tóth János  

 

 



 

 

U8(’01) Winter Cup teremtorna, 3.játéknap - 2009.01.31.  13.30 óra                                                           

Piliscsaba, Fő u.2. – fedett, műfüves kispálya, 5+1 fő, 3x2m-es kapu, 2x10 perc,  50 néző       

 

GÓLTALAN KEZDÉS 

 

Tabáni Spartacus – Nyergesújfalu        0-0                                                                                           

G: 

Neigert – Daradics, Katona – Kosaras, Gregor – Laczkó 

cs: Hideg, Boksay, Spiller 

 
Ezúttal a rotációs elv áldozata Bátky Botond volt, rajta kívül Lovász Barna hiányzott, aki a mérkőzés napján lázasodott be, 
így le kellett mondania a pilisi kiruccanást. A megannyi parkettás teremedzést követően alig vártuk már, hogy nagyobb 
területen, nagyobb plénum előtt játszhassunk. 
Valamelyest át kellett alakítani a csapatot, hisz a 2-2-1-es játékrendszerünkben a befejező csatár szerepkörében kevesen 
szerepeltek igazán. Védő és középpályás játékosból több lehetőségem van válogatni, kapus és center alkatú egyénem 
annál kevesebb van, illetve legalábbis így érzem.  
 Előkelő helyen teleltünk, esélyesként vártuk a kezdést. Játékban nem voltunk igazán pontosak, de így is több 
lehetőségünk volt az ellenfél védelmének áttörésére. Kosaras Andris volt, aki leginkább veszélyes volt az ellenfél 
kapujára, az ő megmozdulásaiban volt a leginkább dinamika és erő. Csak a gond az volt, hogy ő is kapkodott a 
befejezésnél. Benedeket, és a két Andrist is felküldtem, sőt még Csongor is ment előre egy rövid ideig, gólt azonban nem 
sikerült lőnünk. Csongor középtávoli magas lövésébe volt még komoly gólveszély, de benne is maradt. Hátul Donát jól 
teljesített, kevés dolgát magabiztosan látta el.  
 Úgy érzem, hogy jobb képességű csapatom ezúttal nem tudta érvényesíteni a „papírformát” és inkább a 
Nyergesújfalu örülhetett a döntetlennek. 

 
BELENYÚLTUNK 

 

Tabáni Spartacus – Pilisvörösvár         0-3                                                                                        

G: - 

Neigert – Daradics, Katona – Gregor, Laczkó – Kosaras 

cs: Hideg, Boksay, Spiller 

 
Nem a mi meccsünk volt. Bátorságban, hatékonyságban és szervezettségben nem tudtuk hozni azt a szintet, amit várok, 
illetve amit részint megszoktunk. Szikrázóbb párharcok, határozottabb cselek és jobb passzok. Persze még rengeteg 
dolog kell az eredményességhez. Az ellenfél egy szögletrúgás után szerzett vezetést, miután teljesen egyedül maradt. 
Méghozzá úgy maradt egyedül, hogy szabályosan elugrottunk a labda elöl. Utána már felénk is kerekedtek, rúgtak még 
két akció gólt, minekünk meg csak maximum próbálkozásaink voltak. Mindenkinek jutott bőven játéklehetőség, 
próbálkoztam olyan szerepcserével is, amivel egyébként éles állásnál nem próbálkoztam volna. Hamár pozitívumot 
keresek mindenáron. 
 

NEM EGY ÁTLAGOS GÓL 

 

Tabáni Spartacus – Szent Pál Akadémia     0-1                                                                                

G: - 

Neiger – Hideg, Katona – Spiller, Gregor – Kosaras 

cs: Daradics, Boksay, Laczkó 

 
Második meccsünk után egy kicsit, (mit kicsit, nagyon) összeszedtem, legalábbis szóban a játékosokat. Focistáink egytől 
egyik gyerekek, így a koncentráció és a figyelem visszatérő slágertéma az én szónoklásaim alkalmával. Próbáltam 
felrázni, feltüzelni őket. 
 Jobban kezdtünk, mint ellenfelünk. Ha a játék nem is volt sziporkázó, de küzdöttünk, és bátrak voltunk, ez 
mindenképpen szembetűnő volt. Szóval próbálkoztunk, és bár igazi nagy ziccerre (javítsatok ki ha nem így volt) nem 
emlékszem, de leginkább az ellenfél térfelén volt a labda. 
 Történt egyszer a 17. perc környékén, de még mindenképpen a 18. perc előtt, hogy kaptunk egy gólt. Ez még 
nem lenne nagy kuriózum, de maga a történés megér egy két szót. Az egyik meccsezésre váró, éppen melegítő csapat 
nem először berúgta a labdát a pályára. Még ez sem túl nagy szenzáció, de hogy az „edző” akkor kérje a labdát vissza a 
kapusomtól, amikor annak éppenséggel védenie kellene, már annál inkább. Nyílván való, hogyha egy felnőtt ember egy  
 



 
 
 
 
gyerektől kér valamit, az végrehajtja, mégha az mulasztást von maga után,mint ebben az esetben Donátnál. Szóval a 
labda begurult a kapuba (kétségtelen, hogy egyébként nagy helyzetbe került az ellenfél csatára), miközben az én lelkes, 
hovatovább illemtudó és felnőttek szavára – kérésére hallgató portásom a kinti csapatnak dobta vissza az elgurult 
játékszert.  
 A felháborító csak az a történetben, hogy a meccs vége után nevezett edző oda sem jött hozzám, vagy éppen 
lelkiismeretiségből síró kapusunkhoz elnézést kérni. Nagy mulasztás, mondhatom. Hogy a bíró a játék szellemében miért 
adta meg a gólt, azt sem érteni. Nem érdemeltünk vereséget, ez biztos, főleg nem így! 
 
 

Osztályzatok: 

Neiger (4.5) – Daradics (4.5), Katona (5), Hideg (5), Gregor (4.5), Kosaras (5), Boksay (4), Spiller 

(4.5), Laczkó (4.5) 

 

 

A 3. játéknap összesítve: Tabáni Spartacus   3     - 1  2    0-4    1 

 

A Winter Cup U8 összesítve a 3. játéknap után:  

 

                                           Tabáni Spartacus   8    4 2 3    7-8     13 

 

 

Edző: Grőb Ákos 

 

 
                                        

 

 


